



ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

10001, Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 2, тел./факс (04135) 2-11-52,
<http://olevsk-gromada.gov.ua>, e-mail: olevsk_miskrada@ukr.net Код в ЄДРПОУ 04343470

ПРОТОКОЛ № 2

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Олевської міської територіальної громади

м. Олевськ

28.01.2022 року

Присутні члени комісії:

Лисицький С.І.	міський голова, голова комісії
Ковальчук В.Ю.	перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії
Дворецький В.Я.	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Торгонський О.І.	начальник відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та цивільного захисту населення виконавчого апарату міської ради
Горпиніч К.О.	начальник фінансового управління Олевської міської ради
Ковальчук О.Б.	начальник відділу економічного розвитку, транспорту, інвестицій та комунальної власності виконавчого апарату міської ради
Левченко В.П.	начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради начальник відділу культури та туризму Олевської міської ради
Кльоц І.В.	
Мельчинська Н.В.	генеральний директор КНП «Олевський центр первинної медичної допомоги» Олевської міської ради
Казюк О.В.	головний лікар КНП «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради

Ковальчук В.В. – заступник начальника відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради з питань фінансово-економічної діяльності;
Козловець Л.А. - начальник Олевського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області;
Мілянович А.Р. - завідувач Олевського міжрайонного відділу ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України».

СЛУХАЛИ: 1. Про переведення учнів 1-4 класів, позакласних гуртків закладів музичної школи, ДЮСШ, ЦДЮТ, центру «Leonardo» на дистанційну форму навчання з метою запобігання поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно):

1. У зв'язку із зростанням захворюваності та з метою запобігання поширення на території Олевської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, перевести учнів 1-4 класів, позакласних гуртків закладів музичної школи, ДЮСШ, ЦДЮТ, центру «Leonardo» на дистанційну форму навчання з 31.01.2022- 04.02.2022р.

Термін – 31.01.2022 - 04.02.2022

2. Начальнику 17-ДПРЧ 3-ДПРЗ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Шишук С.В), т.в.о. начальника 40-ДПРП 3-ДПРЗ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Охремчук О.М), здійснити санітарну обробку дезінфікуючими засобами дошкільні навчальні заклади.

Термін – до 04.02.2022

СЛУХАЛИ: 2. Про тимчасове призупинення роботи дошкільних навчальних закладів з метою запобігання поширення на території громади гострої респіраторної хвороби COVID-19.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (з 13 присутніх членів 12-за, 1- утримався):

1. В зв'язку із зростанням захворюваності та з метою запобігання поширення на території Олевської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, тимчасово призупинити роботу дошкільних навчальних закладів з 31.01.2022 -04.02.2022р.

Термін – 31.01.2022 - 04.02.2022

2. Начальнику 17-ДПРЧ 3-ДПРЗ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Шишук С.В), т.в.о. начальника 40-ДПРП 3-ДПРЗ ГУ ДСНС України в Житомирській області (Охремчук О.М), здійснити санітарну обробку дезінфікуючими засобами дошкільні навчальні заклади.

Термін – до 04.02.2022

СЛУХАЛИ: 3. Про вжиття додаткових заходів запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 у зв'язку з ситуацією, яка склалася на території Олевської міської територіальної громади.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1. Обмежити час роботи закладів громадського харчування до 23.00 год.

Термін – 28.01.2022 - 13.02.2022

2. Начальнику Олевського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області (Козловець Л.А) спільно з Олевським відділенням поліції Коростенського відділу поліції Головного Управління Національної поліції в Житомирській області (Григоришин І.В), та представниками міської ради проводити перевірки закладів торгівлі та громадського харчування які обслуговують відвідувачів щодо додержання протиепідемічних вимог, а саме:

- нанесення маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

- здійснення обслуговування покупців без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна видачі, тераси тощо);

- розміщення відвідувачів у закладах громадського харчування на відстані меншій, ніж 1,5 метри за сусідніми столиками та більш як чотири особи за одним столом (без урахування дітей віком до 18 років), за умови, що відвідувачі заходять до закладу і пересуваються по ньому з вдягненими засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовленими самостійно (крім часу сидіння за столом для приймання їжі та/або напоїв);

- забезпечення централізованого збору використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

3. Спеціалісту I категорії по зв'язках з громадськістю та ЗМІ загального відділу міської ради (Красильникова Г.М) забезпечити роз'яснювальну роботу та інформування населення щодо обмежувальних заходів "помаранчевого" рівня епідемічної небезпеки, а також необхідності вакцинації населення з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

4. 04.02.2021 року провести засідання комісії, заслухати головного лікаря КНП «Олевської ЦЛ» (Казюк О.В), генерального директора КНП «ЦПМД» (Мельчинська Н.В) про стан захворюваності населення на території громади.

Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

Міський голова, голова комісії

Секретар комісії



Сергій ЛИСИЦЬКИЙ

Юлія ОСИПЧУК